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Leistung 132 KW / 180 PS

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d-Temp

Basisfahrzeug Fiat Ducato

Motordetails 2,2 Multijet

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 690 cm

Gesamtbreite 230 cm

Höhe 299 cm

Aufbauart Teilintegriert

Masse in fahrber. Zustand 3335 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Zuladung 165 kg

Sitze mit Gurt 4

Radstand 404 cm

Anhängerlast (gebremst) 2000 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi 6 E

Polster Genua Pure

Alkoven/Hubbett
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g – Fiat Ducato Multijet 3 - 2,2 L - 180 PS - Euro VI E Final (Heavy Duty) inkl. Automatik

– Elektronische Parkbremse

– Fiat - Safety Paket (Notbremsassistent (Fußgänger & Fahrradfahrer-erkennung), Spurhaltewarnassistent, Regen-
und Lichtsensor, Verkehrszeichenerkennung und Fernlichtassistent)

– Ganzjahresreifen

– Dachfenster 50 x 70 cm mit Verdunkelungsrollo und Fliegenschutz

– Lackierung Lanzarote Grau (Fahrerhaus)

– Herd Backofen Kombination (Triplex)

– Winterpaket Umluftheizung (Sitzheizung, Fahrer, Sitzheizung, Beifahrer, Heizung, Gas Truma Combi 6 E, Ab-
wassertank und Entleerung isoliert und beheizt)

– Harmony Line Paket (Gallery 689) (Alufelgen 16 Zoll, Kühlergrill mit Bürstner Logo, glänzend schwarz, Schein-
werfer mit schwarzem Rahmen, Außenspiegel elektrisch verstell- und beheizbar, Lederlenkrad und Lederschalt-
knauf, Pilotensitze mit Armlehnen, Polster bezogen wie Wohnraum, Traction Plus, Alurahmenfenster, Auf-
bautür Premium inkl. Zentralverriegelung Fahrer- und Aufbautür, Fenster, Fliegenschutzrollo und Ladestation
für Homelight, Drehbare Arbeitsplattenerweiterung, Fahrerhausverdunkelung, Cassettenplissees Front- und Sei-
tenscheiben, Heckstoßstange mit Chrom-Applikationen, Produkt Außengrafik Harmony Line, Polster Bestickung
”Harmony Line”, Eingangselement mit Design Dekor, Sun-Roof (Aufstellbar, mit Verdunkelung und Fliegen-
schuzt), Seitenwandverkleidung Küche, Akkuleuchte ”Home Light”, zusätzlich, Indirekte Beleuchtung oberhalb
des Barelements, Indirekte Beleuchtung Deckenverkleidung, Indirekte Beleuchtung Oberschränke vorne, Indirekte
Beleuchtung Oberschränke hinten, Indirekte Beleuchtung unterhalb der Arbeitsplatte, Beleuchteter Spiegel im
Toilettenraum, Indirekte Küchenblockbeleuchtung)

– Fracht & Zulassungsdokumente Reisemobile (Fracht & Zulassungsdokumente Reisemobile)

Unseren kompletten Fahrzeugbestand finden Sie unter :

https://stellfeld-ernst.de/Freizeitfahrzeuge/Wohnmobil-kaufen/#vehicles-type Reisemobil

Irrtümer / Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten
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g • Lederlenkrad, Fernlichtassistent, Notbremsassistent, Spurhalteassistent, Verkehrszeichenerkennung, Regensensor,

Servolenkung, Tempomat, Multifunktionslenkrad, Zentralverriegelung

• Doppelboden, GFK-Dach, Heckgarage

• 3-Flammkocher

• Lichtsensor

• Sitzheizung, Allwetterreifen, Backofen, WC

Irrtümer / Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten
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Herr Marc-André Ernst
Oberste-Wilms-Str. 22a
44309 Dortmund

T 0231-5198158

u 0231 5198159

k caravan@cago.de
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